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平成２２年６月５日開催経工会幹事会議事録 

 

１．日時 平成２２年６月５日（土） 19:00 から 

１．場所 こぶし会会議室 

１．出席幹事 高木、池野、村井、井上、宮元、福田、今越、百万 

１．議題 

① 第１回連絡幹事会報告について 

② 夏の異業種交流会の講師変更について 

 ③ 経工会と情報経営学科との共同事業について 

 ④ 情報経営学科の卒業研究への協力（OB インタビュー）について 

⑤ こぶし会総会の参加者数の報告及び勧誘について 

⑥ 平成 21 年度決算報告について 

１．議事の経過及び結果 

 定刻に至り、池野副会長が開会を宣し、議事録の作成者に百万幹事を指名し議事に入っ

た。 

 

① 第１回連絡幹事会報告について 

池野副会長より「５月 29 日（土）12：00 から 14・302-2 の会議室にて行われた第１

回連絡幹事会については、本会から高木会長、池野副会長、井上幹事長、及び百万幹事が

出席し、情報マネジメント学科の各研究室からは、石井研究室と倉島研究室からの連絡幹

事が止む無く欠席したものの次の 7 名の連絡幹事の出席があった。 

木村俊介（池田研）、川邊博己（土屋研）、田村隆浩（武市研）、田村一樹（加藤研）、 

石切翔太（鈴木研）、山本和輝（阿部研）、京極 健（三原研） 

当日は、資料として経工会の栞、経工会便りを配布し、次の次第で進行した。 

  １．出席者自己紹介 

  ２．連絡幹事会主旨説明 

  ３．経工会入会金について 

  ４．経工会入会記念パーティについて 

  ５．リーダー、サブリーダー選出 

  ６．平成 22 年度経工会幹事選出依頼 

  ７．第二回連絡幹事会の日程 

  ８．その他連絡事項 

2 研究室の欠席があったものの、順調に議事が進行し、連絡幹事からは特別の異議申立も

なく了承され、予定通り 13：00 には終了した。決定事項は、以下のとおりである。 

１．経工会入会金 5,000 円と経工会入会記念パーティ会費 3,500 円の徴収については、

各研究室の都合にあわせることとし、指定された日に高木又は井上氏が徴収しに行く。 

２．連絡幹事のリーダーは、田村隆浩（武市研）君、サブリーダーは、川邊博己（土屋

研）君に決定した。 

３．第二回幹事会の開催は、7 月 31 日に金沢スカイホテルで懇親会として実施する。 
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４．平成 22 年度経工会幹事は、金沢在勤者 2 名を 3 月卒業式若しくは記念パーティま

でに決定してもらう。」との報告があった。 

 

② 夏の異業種交流会の講師変更について 

  池野副会長から「武市先生から連絡があり、8 月 22 日(日)予定の夏の異業種交流会の

当日は、阿部先生に別件が入っており、昨年に引き続き，鈴木先生にご担当いただく方

向で調整中です。鈴木先生に決まった場合には，環境に関する現在進行中のプロジェク

トについてお話いただくことになりそうですが、それで構いませんでしょうか？とのこ

とであった。鈴木先生にご快諾いただいており、講演は仮題ではありますが「情報経営

学科における教育・研究のプロジェクト」を予定する旨の打診があった。承認されれば、

正式に依頼したい。」との報告があった。ついては、幹事会一同異議無く夏の異業種交流

会の講師を阿部先生から鈴木先生に変更することを承認した。 

 

③ 経工会と情報経営学科との共同事業について 

高木会長から「教員懇談会において、武市先生から提案のあった空き店舗を利用した     

町の活性化事業を経工会事業として推進してみたい。」との提案があった。続いて「具体

的には石森幹事の伝馬町の展示ルームを利用できないかと考えている。幹事会で承認を得

られれば、私から石森幹事に協力を依頼しようと思っている。」との説明があった。この

ことについては、石森幹事の了解があればすぐにでも実施することが幹事一同承認した。 

 

④ 情報経営学科の卒業研究への協力（OB インタビュー）について 

高木会長から「武市先生から、先の春の教員懇談会でも少しお話をさせていただきま

したが、社会で活躍する経工会 OB の方々にインタビューを行い、その結果をまとめる

卒業研究を当研究室の 4 年生が実施したいと考えております。 

 インタビューの内容は以下を予定しております． 

・現在の仕事内容 

・社会で働くために必要な能力 

・工大在学中に身につけた能力 

・その他，高校生，情報経営学科の現役学生へのアドバイスやメッセージ 

詳細につきましては，また別途ご相談する所存ですが、インタビューに応じていただけ

そうな方の人選などにご協力いただけますと幸いです。との依頼があった。このことに

ついても是非検討したい。」との提案があった。 

このことについて検討した結果 

石森（石森木工）、玉田（玉田工業）、島田（IO データ）、水越（アクトリー・ムラタ）、

宇野（かんぽの宿尾口）、村本（アイテック・ムラモト）、竹森（住建システム）、塩谷（ワ

イズ保険）、川向（県庁）、高木（高木鉄工）、粟島（金沢スカイホテル）、村井（能登印

刷）、熊王（米久）、佐々木（福島印刷）、西川（吉田印刷）、村井（金沢工大）、北本（北

本運輸）、北川（石川製作所）、その他に奥野、寺賀 

の各氏を推薦し、武市先生と協議のうえ協力を打診することが決定した。 
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⑤ こぶし会総会の参加者数の報告及び勧誘について 

宮元相談役から「大学同窓会から 6 月 12 日(土)開催の大学同窓会及びこぶし会総会に

30 名の動員を要請されている。昨日現在、こぶし会では 22 名の出席が確認されているが、

その後の参加者数を確認したい。」との説明があり、池野副会長から「平成会は 6 名の追

加出席を確認した。」続いて、高木会長が「昭和会からも 3 名の追加を確認した。」との

報告があり、ノルマの一応の達成を見た。宮元相談役から「さらなる参加者の拡大を目

指し、一層の勧誘に励んでもらいたい。」との要請があり、幹事一同承諾した。 

 

⑥ 平成 21 年度決算報告について 

今越監事から「前回の幹事会で説明したとおり、本日、監査を実施する。ついては、

井上会計に若干確認したい点があり、確認後、監査報告を行いたい。」との提案があった。

今越幹事の指摘に基づき、会計処理の確認が行われた。その後、井上幹事から「今越監

事の指摘については、一箇所入力ミスがあり、この場において修正させてもらいたい。

修正後の計算書類を正式なものとして後日、HP に公開してもらいたい。」との説明があ

った。修正の結果、今越監事は、「訂正した決算書を確認した後、署名押印したい。」と

の提案があり、会計と監事の責任の下、誤りを修正することを前提に決算監査を完了す

ることとし、幹事一同、平成 21 年度の決算を承認することとした。なお、監査報告書を

HP に公開することも承認された。 

 

以上をもって 21：40 に会は終了し、次回の幹事会を７月３日(土)19：00 に開催するこ

とを確認し、21：50 散会した。 


